

Javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2017 - 2018 (Procesne izboljšave 2017-2018)

ODGOVORI NA VPRAŠANJA

1. VPRAŠANJE:

Namen javnega razpisa je izboljšati konkurenčnost podjetij preko procesnih izboljšav (kot npr. prenova poslovnih procesov, vitko poslovanje, vitki poslovni procesi, učinkovito upravljanje poslovnih procesov, business process management, dizajn management,...) in tudi zato, da se spodbuja prehod v (S)Industrijo 4.0.

V povezavi s slednjim, tj. da se z JR spodbuja tudi prehod v (S)Industrijo 4.0, nas zanima ali se mora podjetje s svojo dejavnostjo umeščati v eno izmed 4 področij uporabe stebra (S)Industrija 4.0 (Tovarne prihodnosti; Zdravje-medicina, Mobilnost, Materiali kot produkti) ali pa je potrebno zgolj utemeljiti kako bo predložen projekt (s predlagano procesno izboljšavo) prispeval k (1) zadovoljivji identificiranih neizkoriščenih možnosti v okviru stebra (S)Industrija 4.0 in, s tem posledično, k (2) hitrejšemu prehodu v (S)Industrijo 4.0.

ODGOVOR:

Ni potrebno, da se podjetje (prijavitelj) s svojo dejavnostjo umešča v eno izmed 4 področij uporabe stebra (S)Industrija 4.0 (Tovarne prihodnosti; Zdravje-medicina, Mobilnost, Materiali kot produkti). Potrebno pa je utemeljiti kako bodo izboljšave poslovnih procesov v podjetju spodbudile prehod v (S)Industrijo 4.0 oziroma kako bo operacija spodbujala prehod v (S)Industrijo 4.0.

2. VPRAŠANJE:

Prosimo za dodatno pojasnilo glede točke 6 v razpisni dokumentaciji - Omejitve: delo zaposlenih (pri upravičencu) v vlogi svetovalcev na podlagi podjemnih in avtorskih pogodb. Ali je to delo zaposlenih upravičen strošek in če je, kako ga izkazujemo?

ODGOVOR:

Delo zaposlenih (pri upravičencu) v vlogi svetovalcev na podlagi podjemnih in avtorskih pogodb predstavlja neupravičen strošek.

3. VPRAŠANJE:

Zanima nas ali se ta razpis tepe še s katerim drugim (npr. KOC), ali samo s Procesnim vavčerjem 2016-2017.

»13. Prejemniki sredstev iz Javnega razpisa za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2016 in 2017 »Procesni vavčer 2016/2017« niso upravičeni do sredstev iz tega javnega razpisa.«

ODGOVOR:

Omejitev velja le za prejemnike sredstev iz Javnega razpisa za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2016 in 2017 »Procesni vavčer 2016/2017.

4. VPRAŠANJE:

Zanima me, ali se lahko kot ustrezne reference svetovalca priznajo poleg pogodb o svetovanju s področja izboljševanja poslovnih procesov podjetjem z vsaj 8 zaposlenimi tudi naslednje reference:

- opravljanje del in nalog uvajanja procesnega pristopa, izboljšav in informatizacije poslovanja v okviru delovnega razmerja (npr. kot vodja projektov izboljšav v velikem podjetju) – dokazilo: pogodba o zaposlitvi na konkretnem delovnem mestu, poročila o projektih (v osebni bibliografiji);
- vodenje in / ali sodelovanje v pregledih oz. ocenjevanjih kakovosti delovanja podjetij oz. organizacij s ciljem iskanja priložnosti za izboljšave (npr. izvajanje presoj ISO 9001, evalvacij NAKVIS, ipd.) – dokazila: pogodbe o sodelovanju, avtorske pogodbe, evidence konkretnih izvedb;
- usmerjanje in izvajanje procesnih izboljšav v podjetjih preko vključevanja študentov magistrskega programa (seminarske, projektne in magistrske naloge v podjetjih) – dokazila: pogodbe z visokošolskimi institucijami za izvajanje predmetov, usmerjenih na izboljševanje procesov (kot nosilka predmetov in mentorica študentom), dokazila o mentorstvih magistrantom, izvedene seminarske naloge s konkretnimi primeri prepoznanih in realiziranih procesnih izboljšav v podjetjih.

ODGOVOR:

Delo zaposlenih (pri upravičencu) v vlogi svetovalcev na podlagi podjemnih in avtorskih pogodb predstavlja neupravičen strošek. Reference svetovalca se ne štejejo za delovna opravila v podjetju, v katerem je svetovalac bil ali je zaposlen. Ustrezne svetovalne storitve, ki se štejejo za reference morajo torej biti izvedene s strani svetovalca do tretjih oseb (podjetij). Javni razpis določa, da mora vsak svetovalac izkazovati izkušnje iz svetovanja s področja izboljšanja poslovnih procesov drugim podjetjem z vsaj 8 zaposlenimi, in sicer vsaj tri reference od ključno 2011 leta dalje.

Na vaše vprašanje glede posameznih referenc ne moremo odgovoriti, saj se tovrstno vprašanje nanaša na delo razpisne komisije, ki bo pri pregledu vlog odločila o ustreznosti referenc, ki bodo navedene v Obrazcih št. 4 – Reference svetovalca. Navedbe svetovalca/ev v Obrazcu št. 4 _reference svetovalca morajo biti resnične, saj v nasprotnem primeru prijavitelji ne bodo upravičeni so financiranja svetovalnih storitev teh svetovalcev. Razpisna komisija bo v postopku preverjanja vlog preverjala tudi resničnost navedenih referenc svetovalcev.

5. VPRAŠANJE:

Smo gostinsko podjetje iz Ljubljane in bi se radi prijavi na vaš razpis za Procesne izboljšave. V razpisu in vlogi (Obrazec št. 3) smo zasledili, da mora naš projekt prispevati k "prehodu v (S)Industrijo 4.0", nikjer pa ni to omenjeno kot pogoj za prijavo oz. se ne točkuje pri merilih. Kaj to torej konkretno pomeni za nas kot gostinsko podjetje - se lahko prijavimo na vaš razpis ali ne?

ODGOVOR:

Na Javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2016 in 2017 »Procesni vavčer 2016/2017 se lahko prijavijo vsa mikro (vsaj dva zaposlena na lokaciji izvajanja operacije), mala in srednje velika podjetja, ki želijo izboljšati svojo konkurenčnost preko procesnih izboljšav ter izpolnjujejo vse preostale razpisne pogoje.

Namen javnega razpisa je izboljšati konkurenčnost podjetij preko procesnih izboljšav (kot npr. prenova poslovnih procesov, vitko poslovanje, vitki poslovni procesi, učinkovito upravljanje poslovnih procesov, business process management, dizajn management,...) in tudi zato, da se spodbuja prehod v (S)Industrijo 4.0. Prijava mora biti skladna z namenom javnega razpisa. Skladnost prijave z namenom javnega razpisa bo preverila razpisna komisija. V kolikor vloga ne bo skladna z namenom javnega razpisa, bo zavržena.

6. VPRAŠANJE:

Ali je v okviru razpisa upravičen strošek svetovanja in zunanjih svetovalcev za vzpostavitev ISO standarda v podjetju, ki bi doprinesel racionalizaciji in optimizaciji poslovanja podjetja kot bi imelo tudi vpliv na zaposlene.

V kolikor ne, ali nam lahko napišete, ali bo "Javni razpis za sofinanciranje stroškov pridobitve certifikatov po mednarodnih standardih" objavljen tudi v letu 2018 in kdaj predvidoma.

ODGOVOR:

V okviru operacije je upravičeno sofinanciranje stroškov storitev zunanjih izvajalcev (svetovalne storitve v zvezi z uvajanjem izboljšav poslovnih procesov), pri čemer svetovalne storitve niso trajne ali občasne dejavnosti, niti se ne nanašajo na običajne stroške poslovanja podjetja, kot so rutinske storitve davčnega svetovanja, redne pravne storitve ali oglaševanje. Dokazovanje upravičenih stroškov bodo upravičenci morali dokazati na podlagi dokumentacije za uveljavljanje sofinanciranja upravičenih stroškov, skladno z zahtevami javnega razpisa.

Glede vsebin drugih preteklih ali prihodnjih razpisov v okviru teh odgovorov ne bomo podajali.

7. VPRAŠANJE:

Ali se lahko podjetje, ki že ima uveden in certificiran sistem vodenja kakovosti in sistem varovanja okolja prijavi na ta razpis z namenom, da temeljito prenovijo poslovne procese in dvignejo učinkovitost upravljanja svojih poslovnih procesov

ODGOVOR:

Glejte odgovor na Vprašanje št. 6.

8. VPRAŠANJE:

Kakšni so pogoji prijavljanja povezanih oseb na razpis: Če je ena družba pridobila sredstva razpisa »Procesni vavčer«, ali se lahko druga družba prijavi na razpis PRIZ 17-18?

ODGOVOR:

Prejemniki sredstev iz Javnega razpisa za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2016 in 2017 »Procesni vavčer 2016/2017« niso upravičeni do sredstev iz tega javnega razpisa.

Na Javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2016 in 2017 »Procesni vavčer 2016/2017 se lahko prijavijo vsa mikro (vsaj dva zaposlena na lokaciji izvajanja operacije), mala in

srednje velika podjetja, ki želijo izboljšati svojo konkurenčnost preko procesnih izboljšav ter izpolnjujejo vse preostale razpisne pogoje. Povezana podjetja se štejejo le pri določanju velikosti podjetja prijavitelja skladno s Prilogo I Uredbe 651/2014/EU.

Na razpis se lahko prijavi dve podjetji znotraj skupine (podjetji sta povezani), če vsako od njiju izpolnjuje določila javnega razpisa. Če se torej eno povezano podjetje prejelo sredstva na razpisu »Procesni vavčer 2016/2017«, se na ta razpis ne more prijaviti, prijavi pa se lahko drugo povezano podjetje, ki izpolnjuje določila tega javnega razpisa.

9. VPRAŠANJE:

Ali intenzivnost pomoči 50 % pomeni, da upravičenec dobi povrnjenih 50 % stroškov zunanjega izvajalca? Se pravi, če upravičenec da vlogo za dodeljena sredstva med 5.000 in 20.000 €, bo njegov strošek z zunanjim izvajalcem 10.000 - 40.000 €?

ODGOVOR:

Intenzivnost pomoči v skladu s shemo državne pomoči je do vključno 50 % upravičenih stroškov. Upravičenec torej pridobi do največ 50% upravičenih stroškov. Strošek upravičenca do zunanjega izvajalca predstavlja Skupno vrednost operacije (upravičeni in neupravičeni stroški. Ustrezno je za izračun pripravljen Obrazec št. 3: PODATKI O OPERACIJI.

Dodeljena sredstva za sofinanciranje posamezne operacije ne morejo biti nižja od 5.000,00 EUR in ne višja od 20.000,00 EUR.

10. VPRAŠANJE:

Ali se javni raziskovalni zavod, ki je registriran tudi za opravljanje dejavnosti svetovanja, tudi uvršča med potencialne zunanje izvajalce?

ODGOVOR:

Skladno s točko 4.3 Javnega razpisa mora biti zunanji izvajalec registriran za opravljanje dejavnosti svetovanja, kar mora biti razvidno iz javno dostopnih virov podatkov. Vsak v vlogi naveden svetovalec mora biti z zunanjim izvajalcem, ki je naveden v vlogi, v pogodbenem razmerju. Pravnoorganizacijska oblika za zunanjega izvajalca v okviru razpisa ni omejena, mora pa zunanji izvajalec ustrezati vsem drugim pogojem razpisa.

11. VPRAŠANJE:

Ali je lahko prijavitelj inštitut, ki deluje na področju elektroindustrije? V uradni evidencah ima inštitut zavedeno pravnoorganizacijsko obliko zavod.

ODGOVOR:

Javni razpis zahteva, da je prijavitelj organiziran kot (i) gospodarska družba, kot jo opredeljuje Zakon o gospodarskih družbah (Uradni list RS, ŠT. 65/06 uradno prečiščeno besedilo, 33/11, 91/11, 32/12, 57/12, 44/13 – odl. US, 82/13 in 55/15, ZGD-1) ali (ii) samostojni podjetnik posameznik, kot ga opredeljuje ZGD-1 ali (iii) zadruga z omejeno odgovornostjo, kot jo opredeljuje Zakon o zadrgah (Uradni list RS, št. 97/09 – uradno prečiščeno besedilo, ZZad). Zavode opredeljuje Zakon o zavodih (Uradni list RS, št. 12/91, 8/96, 36/00 – ZPDZC in 127/06 – ZJZP).

12. VPRAŠANJE:

Ali ali lahko v JR Procesne izboljšave 2017/2018 v vlogi zunanjega izvajalca nastopi javna raziskovalna organizacija – fakulteta, če je registrirana za drugo podjetniško in poslovno svetovanje (M 70.220)?

ODGOVOR:

DA. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 10.

13. VPRAŠANJE:

Ali se lahko na razpis prijavi podjetje, ki je lani sicer dobilo odobreno financiranje, vendar ga ni izkoristilo – prejelo je zavrjen zahtevek?

ODGOVOR:

DA, v kolikor je bil k pogodba o sofinanciranju prekinjena (odstop od pogodbe s strani ene od pogodbenih strank). Prejemniki sredstev iz Javnega razpisa za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2016 in 2017 »Procesni vavčer 2016/2017« niso upravičeni do sredstev iz tega javnega razpisa.

14. VPRAŠANJE:

Na strani 21 Razpisne dokumentacije govorite o različnih številkah zaposlenih, ki sodelujejo pri izvajanju operacije. Zapisano je v nasprotju z zapisom na strani 26 (Pogoji za operacijo, Točka 3) »Upravičenec bo moral vzpostaviti projektno skupino za izvajanje izboljšav poslovnih procesov, ki mora biti sestavljena iz najmanj dveh in največ osmih članov zaposlenih pri upravičencu.«. Katere usmeritve se torej moramo držati, da oblikujemo »Število zaposlenih, ki bodo sodelovali pri izvajanju operacije« v obrazcu 3?

ODGOVOR:

Število zaposlenih, ki sodelujejo pri izvajanju operacije sestavljajo člani projektne skupine za izvajanje izboljšav poslovnih procesov (sestavljena iz najmanj dveh in največ osmih članov zaposlenih pri upravičencu, v okviru katere mora sodelovati tudi predstavnik vodstva upravičenca) in drugi zaposleni. Za lažjo predstavbo si oglejte tudi Prilogo 2 k poročilu: Podatki o prisotnih članih projektne skupine in drugih zaposlenih s strani upravičenca ter svetovalcev na sestankih izvedenih v okviru operacije (priložena na spletni strani agencije v elektronski obliki Excel).

»Število zaposlenih, ki sodelujejo pri izvajanju operacije« - upošteva se število zaposlenih, ki jih prijavitelj navede v Obrazcu št. 3 (»Število zaposlenih, ki bodo sodelovali pri izvajanju operacije«). Pri določitvi števila je potrebno upoštevati število članov projektne skupine in število ostalih zaposlenih, ki bodo sodelovali pri izvajanju operacije, brez prisotnih svetovalcev.

15. VPRAŠANJE:

Ali se lahko na JR Procesne izboljšave 2017-2018, prijavi podjetje, ki ima po SKD osnovno dejavnost registrirano pod C11.020 - Proizvodnja vina iz grozdja?

V zvezi s tem vprašanjem prosimo tudi za nedvoumno tolmačenje točke 9 (v okviru Splošnih pogojev za prijavitelje na strani 10).

ODGOVOR:

Med splošni pogoji javnega razpisa sledi, da:

Prijavitelj skladno z Uredbo Komisije 651/2014/EU ne sme imeti registrirane glavne dejavnosti in tudi vsebina sofinancirane operacije se ne sme nanašati na sledeče izključene sektorje:

- predelave in trženja kmetijskih proizvodov, v primerih:
 - kadar je znesek pomoči, določen na podlagi cene oziroma količine takih proizvodov, ki so kupljeni od primarnih proizvajalcev, ali jih je na trg dalo zadevno podjetje;
 - kadar je pomoč pogojena s tem, da se delno ali v celoti prenese na primarne proizvajalce,

Pomoč ne bi bila dovoljena, kadar bi bila pomoč določena na podlagi cene oziroma količine proizvodov, ki so kupljeni od primarnih proizvajalcev ali jih je na trg dalo zadevno podjetje (npr. pomoč je določena na podlagi cene 0,5 EUR za kg marelic oz. za nakup 10t marelic od zunanjih proizvajalcev oz. ima podjetje nasad marelic). Pomoč ne bi bila dovoljena, če je pomoč pogojena s tem, da se delno ali v celoti prenese na primarne proizvajalce (npr. pogoj za pomoč je nakup marelic po 1 EUR za kg, čeprav je tržna cena 0,5 EUR (torej se pomoč prenese na primarne proizvajalce). Če pa podjetje, ki se ukvarja s predelavo in prodajo sadnih sokov, dobi pomoč za novo linijo (investicija), raziskave, svetovanje, pa je pomoč dovoljena. Gre zgolj za pogoj, da ne smemo pogojevati pomoči na podlagi cene in količine primarnih proizvodov.

16. VPRAŠANJE:

Ali ali lahko podjetje A sodeluje kot zunanji izvajalec in hkrati tudi kot prijavitelj? Torej, da bi bilo podjetje A hkrati v vlogi svetovalnega podjetja podjetju X in tudi prijavitelj z zunanjim izvajalcem Y?

ODGOVOR:

V okviru posebnih pogojev za prijavitelje je med drugim v točki 4.2 javnega razpisa določeno:

- v primeru uspešne kandidature na predmetni javni razpis upravičenec v času trajanja pogodbe o sofinanciranju ne nastopa v vlogi zunanjega izvajalca drugim prijaviteljem na predmetni javni razpis,
- prijavitelj ni kapitalsko ali kakorkoli drugače lastniško ali upravljavsko povezan z izbranim zunanjim izvajalcem ali svetovalcem/1,

17. VPRAŠANJE:

- a) Ali se lahko na razpis prijavi zasebnik koncesionar lekarnar z zasebno lekarno in 19 zaposlenimi?
- b) Ali lahko zunanji izvajalec uporabi katero izmed referenc, ki jo je uporabil že na lanskem razpisu za procesne izboljšave in še spada med ustrezne reference na podlagi pogojev iz razpisa?

ODGOVOR:

- a) DA. Na Javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2016 in 2017 »Procesni vavčer 2016/2017 se lahko prijavi vsa mikro (vsaj dva zaposlena na lokaciji izvajanja operacije), mala in srednje velika podjetja, ki želijo izboljšati svojo konkurenčnost preko procesnih izboljšav ter izpolnjujejo vse preostale razpisne pogoje. Za opredelitev velikosti upoštevajte določila iz Priloge I Uredbe 651/2014/EU (<http://eur-lex.europa.eu/legalcontent/SL/TXT/PDF/?uri=CELEX:32014R0651&from=SL> ; Priloga I je na str. 70).
- a) DA.

18. VPRAŠANJE:

- a) Ali se šteje da lahko kot svetovalec (fizična oseba) sodeluje z osmimi upravičenci ali samo s tremi, če je zunanji izvajalec s.p.?
- b) Ali bo treba zahtevke oddajati v novem sistemu E-ma?

ODGOVOR:

- a) Zunanji izvajalec lahko sodeluje z največ osmimi upravičenci hkrati oziroma posamezni svetovalec z največ tremi upravičenci hkrati. Če je zunanji izvajalec s.p. in hkrati tudi svetovalec, lahko sodeluje z največ tremi upravičenci hkrati.
- b) Da.

19. VPRAŠANJE:

Ali se lahko na razpis prijavi podjetje, katerega velikost se opredeli kot majhno podjetje glede na število zaposlenih in finančne vrednosti, a je podjetje del večje skupine. To pomeni, da je lastnik veliko podjetje, ki ima v podjetju, ki se prijavlja na razpis, več kot 50% delež.

ODGOVOR:

Za opredelitev velikosti podjetja in glede partnerskih podjetij ali povezanih podjetij, ki jih ima prijavitelj upoštevajte določila iz Priloge I Uredbe 651/2014/EU (<http://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/PDF/?uri=CELEX:32014R0651&from=SL> ; Priloga I je na str. 70-72).

Hkrati naj vam bodo v pomoč Smernice za opredelitev MSP:

<http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/attachments/1/translations/sl/renditions/native>

20. VPRAŠANJE:

Ali so morebiti, pod določenimi pogoji, upravičenci razpisa tudi velika podjetja?

ODGOVOR:

Ne. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 17 (a).

21. VPRAŠANJE:

Ali lahko dejstvo, da oddamo vlogože danes (npr. 9.11.) vpliva na to, da bomo obvestilo prejeli prej kot nekdo, ki jo bo oddal 7.12. ali to dejstvo vpliva samo na zaporedno število dospelja?

Oz.

Ali bodo vsi vlagatelji istočasno prejeli obvestilo o izboru/neizboru ne glede na čas oddaje vloge?

ODGOVOR:

Vsi prijavitelji bodo prejeli sklepe o odobritvi in zavrnitvi istočasno.

22. VPRAŠANJE:

Ali lahko svetovalec tujec? Ali je lahko zunanji izvajalec tuje podjetje?

ODGOVOR:

Da. Prijava in zahtevki z vsemi pripadajočimi obrazci in prilogami mora biti izpolnjen v slovenskem jeziku.

23. VPRAŠANJE:

Cilj javnega razpisa z vidika Operativnega programa za izvajanje evropske kohezijske politike je prispevati k specifičnemu cilju »Povečanje dodane vrednosti MSP« prednostne naložbe »Spodbujanje podjetništva, zlasti z enostavnejšim izkoriščanjem novih idej v gospodarstvu in pospeševanjem ustanavljanja novih podjetij, tudi prek podjetniških inkubatorjev«.

V skladu s tem ciljem nas zanima, če razvoj novih in/ali prenova obstoječih poslovnih modelov podjetij, ki dejansko redefinira oz. izboljšuje poslovne procese teh podjetij, izpolnjuje pogoje predmetnega razpisa?

ODGOVOR:

Da.

24. VPRAŠANJE:

Ali lahko zunanji izvajalec izstavlja mesečne račune in potem upravičenec vloži v zahtevek vse račune do 10.9.2018?

ODGOVOR:

Da. V pogodbi z izvajalcem morate izstavljanje mesečnih računov tudi ustrezno opredeliti. Računi morajo biti s strani upravičenca plačani v obdobju upravičenosti.

25. VPRAŠANJE:

Če prav razumemo razpis "Javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2017 - 2018 (Procesne izboljšave 2017-2018) »PRIZ 17-18«" ne gre po shemi de minimis?

ODGOVOR:

Da, vaše razumevanje je pravilno.

26. VPRAŠANJE:

Zanima me, če je možno, da je prejemnik (torej svetovanec) svetovanja lahko hkrati v okviru tega razpisa tudi svetovalec (seveda pri drugem podjetju)?

ODGOVOR:

Ne. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 16.

27. VPRAŠANJE:

V javnem razpisu na str. 9, pod tč. 8 navajate, da so upravičeni stroški, ki nastanejo od sklepa pa do finančnega poročila oz, najkasneje do 10.9.2019.

Zadnji stavek prvega odstavka pa navaja: "Javni izdatki za nastale upravičene stroške lahko nastanejo do 31.12.2018."

Kaj to praktično pomeni za prijavitelje?

Da lahko v finančno poročilo vključimo stroške, ki morebiti še niso plačani, morajo pa biti plačani do konca leta?

Če da, zakaj so to javni izdatki?

ODGOVOR:

Za prijavitelje to pomeni, da so upravičeni stroški, ki nastanejo od sklepa pa do finančnega poročila oz. najkasneje do 10.9.2018 in so v tem času tudi plačani. V zahtevku torej ne morete vključiti stroškov, ki najkasneje do 10.9.2018 še niso plačani.

Javni izdatki predstavljajo v tem primeru transfer sredstev (subvencije gospodarstvu) s strani javnega sektorja (Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo) do upravičencev.

28. VPRAŠANJE:

Smo SIQ Izobraževanje izvajalec in organizator izobraževanja in strokovne podpore s področja sistemov vodenja kakovosti, optimizacije procesov in vitke proizvodnje.

Ali glede na naš status (zavod zasebnega prava) lahko sodelujemo kot zunanji izvajalec izobraževanj - strokovne podpore v organizacijah, ki se bodo prijavile na vaš razpis ali je to namenjeno le samostojnim svetovalcem.

ODGOVOR:

Glejte odgovor na vprašanje št. 10.

29. VPRAŠANJE:

Ali prav razumemo, da se lahko povežemo tudi z Zunanjim izvajalcem, katerega podjetje je bilo ustanovljeno šele leta 2016 (oz. 2017, moramo še preveriti), tako da so njegove reference samo iz leta 2016 oz. 2017 (seveda vsaj 3 reference na področju izboljšanja poslovnih procesov podjetjem z vsaj 8 zaposlenimi)?

Če prav razumemo, omejitev tega pogoja je le v tem, da v kolikor bi se povezali z Zunanjim izvajalcem, katerega podjetje že več let posluje, nebi smeli priložiti starejših referenc, zato torej od vključno 2011 leta dalje.

ODGOVOR:

Vaše razumevanje je pravilno.

30. VPRAŠANJE:

- a) Ali kje obstaja seznam izvajalskih institucij ministrstva?
- b) Ali je Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije taka institucija?

ODGOVOR:

- a) Izvajalskih institucije ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo najdete na povezavi: http://www.mgrrt.gov.si/o_ministrstvu/izvajalske_institucije/

Ne enačite izvajalskih institucij ministrstev z zunanjimi izvajalci v okviru tega javnega razpisa.

- b) Ali je Javni sklad RS za razvoj kadrov in štipendije izvajalska institucija povprašajte Ministrstvo za delo.

31. VPRAŠANJE:

Naše hčerinsko podjetje Y bi se rado prijavilo na razpis Procesne izboljšave. Ali lahko v tem primeru matično podjetje X nastopa, kot zunanji izvajalec tretjemu podjetju Z, čeprav sta podjetji Y in X povezani?

ODGOVOR:

Da.

32. VPRAŠANJE:

Ali lahko v vlogi kot prijavitelj načrtujemo sodelovanje z dvema različnima zunanjima izvajalcema?

Gre za to, da načrtujemo izboljšave na specifičnih poslovnih področjih, ki jih samo eden zunanji izvajalec (s svojimi svetovalci) ne bo mogel pokrivati.

ODGOVOR:

Ne. V okviru vloge lahko sodelujete le z enim zunanjim izvajalcem. Zamenjava zunanjega izvajalca in svetovalca/ev v času po oddaji vloge ni mogoča. Svetujemo vam, da izberete zunanjega izvajalca, ki bo imel dovolj kompetenc in znanja ter svetovalcev za izvedbo zunanje storitve svetovanja na področju procesnih izboljšav v vašem podjetju.

33. VPRAŠANJE:

Ali se reference dokazujejo izključno s pogodbami ali se lahko morda dokazujejo tudi z naslednjimi dokazili: račun + potrdilo o plačilu + izjava naročnika?

ODGOVOR:

Da. V primeru, da ne obstaja pogodba, lahko dokazujete z navedenimi dokazili. (primeri dodatnih dokazil: poročilo o opravljeni storitvi s potrditvijo naročnika, izjava naročnika,...)

34. VPRAŠANJE:

Ali je lahko svetovalec, ki ima svoj s.p. z zunanjim izvajalcem v pogodbenem razmerju v obliki pogodbe o sodelovanju ali samo, kot je navedeno v razpisu v obliki pogodbe o zaposlitvi oz. podjemne pogodbe?

V slednjem primeru mora izvajalec z zunanjim podizvajalcem skleniti podjemno pogodbo s fizično osebo, čeprav ima ta isti zunanji izvajalec svoj s.p.?

Gre namreč za primer, da bo podjetje-potencialni upravičenec izvedlo večji obseg procesnih izboljšav z izvajalcem, kot na primer: vitka proizvodnja + sistem vodenja kakovosti, pri čemer bi za slednjega izvajalec najel kompetentnega podizvajalca-svetovalca, ki ima svoj s.p..

ODGOVOR:

Zunanji izvajalec je lahko poleg pogodbe o zaposlitve, podjemne pogodbe in lastnega s.p. tudi v pogodbenem razmerju s svetovalcem v obliki pogodbe o sodelovanju, kot v vašem primeru, ko ima svetovalec svoj s.p.. V obrazcu 3. označite polje pod »s.p.« in se v spremnem dopisu sklicujte na ta odgovor na vaše vprašanje (navedite št. odgovora).

35. VPRAŠANJE:

Smo podjetje AŽ d.o.o. iz y in bi se radi prijavili na javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letih 2017 - 2018.

Zunanji izvajalec opravlja naslednje dejavnosti, kor v priponki. Ali lahko kandidiramo??

ODGOVOR:

Skladno s točko 4.3 Javnega razpisa mora biti zunanji izvajalec registriran za opravljanje dejavnosti svetovanja, kar mora biti razvidno iz javno dostopnih virov podatkov. Svetovalec/i, ki mora biti z zunanjim izvajalcem v pogodbenem razmerju in imeti tudi zadostne kompetence ter dosegati druge razpisne pogoje. Podjetje, ki ga nameravate izbrati za zunanjega izvajalca opravlja tudi dejavnosti svetovanja.

36. VPRAŠANJE:

Ali je lahko zunanji izvajalec podjetje, ki je bilo upravičenec v okviru razpisa Procesni vavčer 2016/2017?

ODGOVOR:

Da. Prejemniki sredstev (upravičenci) iz Javnega razpisa za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2016 in 2017 »Procesni vavčer 2016/2017« niso upravičeni do sredstev iz tega javnega razpisa.

37. VPRAŠANJE:

Ali je možno uveljavljati stroške ne le enega, ampak dveh različnih zunanjih izvajalcev (podjetij)?

ODGOVOR:

Ne. Glejte odgovor na vprašanje št. 32.

38. VPRAŠANJE:

Ali je potrebno za prijavo na razpis povedati, kako se uvršča na (A) področje uporabe Zdravje - Medicina ali (B) na sam steber (S)Industrija 4.0? Je pravilno A ali B?

Če je pravilni odgovor (B):

B.1 ali je potrebno še kaj drugega kot opis, kako projekt izkorišča katero od 5 priložnosti, ki so v S4 definira na str. 20?

B.2 Kaj je za S4 definicija Industrije 4.0 in kaj je posebna definicija (S)Industrije 4.0?

ODGOVOR:

Potrebno je opredeliti kako boste preko procesnih izboljšav (kot npr. prenova poslovnih procesov, vitko poslovanje, vitki poslovni procesi, učinkovito upravljanje poslovnih procesov, business process management, dizajn management,...) spodbujali prehod v (S)Industrijo 4.0. Ker so področja pametne specializacije del področij (S)Industrije 4.0, bo opredelitev z vidika določenega področja, ki je vanjo umeščen, ustrezna.

39. VPRAŠANJE:

Ali se lahko dve podjetji prijavitita na razpis posamezno (vsaka s svojim izvajalcem in svetovalcem, tudi ločeni vsebini), vendar sta med seboj povezani.

ODGOVOR:

Da. Potrebno pa je zagotoviti, da pri izbiri zunanjega izvajalca in svetovalca ne bo prišlo do morebitnega konflikta interesov, kot tudi, da upravičenec ni kapitalsko ali kakorkoli drugače lastniško ali upravljavsko povezan z izbranim zunanjim izvajalcem ali svetovalcem.

40. VPRAŠANJE:

- a) Ali se lahko kot izvajalec prijavi podjetje, ki je ustanovljeno nekaj mesecev in je v njem zaposlena oseba, ki ima reference, vendar so pogodbe sklenjene s podjetjem kjer je bila prej zaposlena?
- b) Kako je smatrano glede števila procesov - če se podjetje loti prodaje - so pa potem procesi organiziranje, planiranje, kontrola, klicanje... ali je potem to smatrano kot 5 procesov ali kot 1?
- c) Podjetje bo z zunanjim izvajalcem v prvi fazi optimiziralo procese - to bo osnova, da se bo v podjetje vpeljala po zaključku tega projekta informacijska podpora. Ob poročanju bo tako podjetje o učinkih lahko poročalo iz tega programa. Ali je smiselno, da omenimo, da bo po zaključku projekta optimizacije poslovnih procesov vložilo še v IT program, da bo lahko spremljalo učinke? IT program seveda ne bo predmet tega razpisa, vendar bo pa po zaključku pomoč za kazalnike.

ODGOVOR:

- a) Reference svetovalca morajo biti za podjetja v katerem/ih ni izvajal delovnih aktivnosti v okviru svoje/ih zaposlitve/ev, temveč do podjetij, kot tretjih oseb. Za ustrezne reference svetovalca velja le opravljeno svetovanje, ki ga je izvedel naročniku - ne pride v poštev, če je svetovalec bil zaposlen v podjetju in je v okviru svojega dela izboljšal proces v podjetju. Vsak svetovalec mora izkazati vsaj tri reference iz svetovanja s področja izboljšanja poslovnih procesov podjetjem z vsaj 8 zaposlenim.
- b) Navedi je potrebno področja poslovanja oz. poslovne funkcije na katere bo vplivala izvedba operacije. Poslovne funkcije na katere lahko vplivajo izboljšave poslovnih procesov so lahko npr.: finančna, računovodska, nabavna, investicijska, proizvodna, prodajna, distribucijska, transport in skladiščenje, logistika, kadrovska, informacijska, raziskovalno-razvojna, funkcija tehničnega nadzora, varstvena in druge poslovne funkcije, odvisno od organizacije posameznega podjetja. Poslovna funkcija predstavlja celoto istovrstnega ali sorodnega medsebojno povezanega delovanja, ki pomeni jasno opredeljena področja dela v okviru poslovnega sistema z določenimi deli vseh nalog v njem. Organiziranje, planiranje, kontrola, klicanje itd. predstavljajo aktivnosti znotraj določene poslovne funkcije ali poslovnega procesa.
- c) Lahko omenite.

41. VPRAŠANJE:

Sem direktor in lastnik podjetja (d.o.o.), ki se ukvarja s prenovo poslovnih procesov. V razpisu bo to podjetje sodelovalo kot Zunanji izvajalec. Vendar imam poleg podjetja tudi registriran s.p. in zaposlitev preko njega.

Ali se moram zaradi zaposlitve kot Svetovalec prijaviti preko s.p. in potem skleniti pogodbo z d.o.o.-jem? Ter v tem primeru označim rubriko s.p.

Ali pa je dejstvo, da sem direktor podjetja zadosti dober razlog, da prijavim Zunanjega izvajalca in Svetovalca preko d.o.o.-ja ter označim rubriko podjetna pogodba.

ODGOVOR:

Lahko sklenete pogodbo z naročnikom, kot s.p. ali d.o.o..

42. VPRAŠANJE:

Smo podjetje, ki se ukvarja z razvojem INDUSTRIJSKEGA OZNAČEVANJA - razvoj in prodaja strojev ter servisnih storitev (INK JET) in nujno potrebujemo izboljšanje na področju razvojnega procesa, v tem delu nam lahko pomagajo le podjetja iz tujine, saj je v Sloveniji ponudba le-tega omejena, kot tudi znanje.

- a) ali lahko v vlogi zunanjega svetovalca nastopi več podjetij, npr eno podjetje za PRENOVO OBSTOJEČEGA TRŽENJA, drugo podjetje za IZOBRAŽEVANJE KADRA itd.
- b) ali lahko z ZUNANJIM IZVAJALCEM sklenemo POGODOBO O SODELOVANJU ali je nujna oblika zaposlitev (podjemna pogodba, s.p.)
- c) če je zunanji izvajalec tuje podjetje, katere dokumente priložimo kot JAVNI VIR PODATKOV?
- d) ali so POTNI STROŠKI ki nastanejo v povezavi s SREČANJI S SVETOVALCEM upravičen strošek, kot tudi bivanje in dnevnice?

ODGOVOR:

- a) Ne. Glejte odgovor na vprašanje 32.
- b) Lahko sklenete pogodbo o sodelovanju.
- c) Priložite ustrezen izpis iz javnih evidenc iz tujine iz katerega mora biti razvidno, da je zunanji izvajalec mora biti registriran za opravljanje dejavnosti svetovanja (glavna dejavnost ali stranska dejavnost), kar mora biti razvidno iz javno dostopnih virov podatkov.
- d) Ne. Upravičen strošek so izključno stroški storitev zunanjih izvajalcev (svetovalne storitve v zvezi z uvajanjem izboljšav poslovnih procesov), pri čemer svetovalne storitve niso trajne ali občasne dejavnosti, niti se ne nanašajo na običajne stroške poslovanja podjetja, kot so rutinske storitve davčnega svetovanja, redne pravne storitve ali oglaševanje. Potni stroški ali stroški bivanja niso upravičeni v okviru sofinanciranja preko tega javnega razpisa.
 - neupravičeni stroški Omejitve:
 - Svetovalne storitve ne smejo biti trajne ali občasne dejavnosti, niti se ne smejo nanašati na običajne stroške poslovanja podjetij, kot so rutinske storitve davčnega svetovanja, redne pravne storitve ali oglaševanje in podobno.
 - Delo zunanjih izvajalcev oziroma svetovalcev, če je opredeljeno kot pavšalno plačilo v odstotku celotnih stroškov operacije oz. posamezne dejavnosti.
 - Delo zaposlenih (pri upravičencu) v vlogi svetovalcev na podlagi podjemnih in avtorskih pogodb.
 - Neupravičen strošek:
 - Davek na dodano vrednost (DDV).

43. VPRAŠANJE:

- a) Ali se lahko prijavi na razpis velika mlekarstvo z glavno šifro dejavnosti 10.510 mlekarstvo in sirarstvo?
- b) Ali se lahko prijavi podjetje na razpis za procesne izboljšave, če se je prijavilo tudi na razpis Javni razpis za vzpostavitev ali nadgradnjo elektronskega poslovanja v MSP v obdobju 2017-2018 »E-POSLOVANJE 2017-2018«?

ODGOVOR:

- a) Glejte odgovor na vprašanje št. 15.
- b) Da.

44. VPRAŠANJE:

Ali se priznajo reference Zunanjega izvajalca, ki je bil še do oktobra letošnjega leta registriran kot s.p. in se je novembra letos preoblikoval v d.o.o.?

ODGOVOR:

Pravnoorganizacijska oblika za zunanjega izvajalca v okviru razpisa ni omejena, mora pa zunanji izvajalec ustrezati vsem drugim pogojem razpisa.

45. VPRAŠANJE:

- a) Ali zunanji izvajalec izpolnjuje pogoj glede referenc, če je od leta 2012 izvajal svetovanje s področja izboljševanja poslovnih procesov 3 povezanim podjetjem, vsako izmed podjetij pa ima več kot 8 zaposlenih?
- b) Skladno z razpisnimi pogoji mora imeti zunanji izvajalec imeti 3 reference. Ali šteje kot 1 izmed referenc tudi svetovanje s področja izboljševanja poslovnih procesov pri upravičencu (enkratno; pri poslovni funkciji, ki ni predmet vsebine prijavljenega projekta)?

ODGOVOR:

- a) Da, v kolikor je zunanji izvajalec hkrati tudi svetovalec in izpolnjuje vse druge pogoje tega razpisa.
- b) Zahteva se reference svetovalca. Zunanji izvajalec mora biti registriran za opravljanje dejavnosti svetovanja, kar mora biti razvidno iz javno dostopnih virov podatkov. Svetovalec/i, ki bo/bodo v imenu zunanjega izvajalca opravil/i svetovanja upravičencem, bo/bodo moral/i biti v pogodbenem ali delovnem razmerju z zunanjim izvajalcem.

Vsak svetovalec mora izkazovati izkušnje iz svetovanja s področja izboljšanja poslovnih procesov podjetjem z vsaj 8 zaposlenimi, in sicer vsaj tri reference od vključno 2011 leta dalje. Svetovalec bo moral na poziv agencije organa na vpogled predložiti pogodbe, sklenjene s podjetji, ki jih bo navedel v Obrazcu št. 4 (Reference svetovalca), in sicer za namen preverjanja resničnosti navedb v omenjenemu obrazcu. V primeru, da agencija, organ upravljanja, organ za potrjevanje, revizijski organ ali drugi slovenski in evropski nadzorni in revizijski organ (v nadaljevanju: nadzorni organi) po podpisu pogodbe o sofinanciranju z upravičencem ugotovi, da je svetovalec navajal neresnične podatke v Obrazcu št. 4, bo agencija odstopila od pogodbe, upravičenec pa bo dolžan vrniti vsa že prejeta sredstva skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva prejema sredstev na njegov transakcijski račun do dneva nakazila v dobro proračuna RS.

Kot referenca se šteje vsaka izkazana izkušnja iz svetovanja s področja izboljšanja poslovnih procesov podjetjem z vsaj 8 zaposlenimi od vključno 2011 leta dalje. Šteje se tudi referenca svetovalca pri podjetju upravičenca, v zahtevanem obdobju, ne sme pa biti to enaka ali zelo podobna storitev, ki bi se sofinancirala v okviru tega razpisa. Razpisna komisija bo pri pregledu vlog odločila o ustreznosti referenc.

46. VPRAŠANJE:

Ali se referenco zunanjega svetovalca lahko dokazuje tudi z "priporočilom" podjetja v katerem je svetovalec izvajal svetovanje? V priporočilu piše, da je svetovalec v podjetju izvajal svetovanje?

ODGOVOR:

Ne. Priporočilo podjetja ni ustrezno dokazilo. Reference se dokazuje s pogodbami za svetovanje s področja izboljšanja poslovnih procesov. V kolikor iz pogodbe ni razvidne osebe, ki je v imenu ponudnika storitev za naročnika opravila, bo moral svetovalec predložiti dodatna dokazila – katera dokazila bo v takem primeru potrebno predložiti, bo odločila komisija, ko bo obravnavala vlogo (primeri

dodatnih dokazil: poročilo o opravljeni storitvi s potrditvijo naročnika, izjava naročnika - iz nje mora biti razvidno: vsebina opravljene storitve, kdo je storitev opravil (ime in priimek), obdobje v katerem je bila storitev opravljena,...).

47. VPRAŠANJE:

V excel tabeli za poročanje udeležencev sestankov s svetovalcem je možnost vpisati 40 drugih udeležencev izven projektne skupine. Ali lahko ali moramo vnesti sami dodatne kolone za vnos, če je teh udeležencev več?

ODGOVOR:

Če bo teh udeležencev dejansko več, vam bomo ustrezno pripravili zadevno tabelo, po izdanem sklepu o odobritvi.

48. VPRAŠANJE:

Ali ima lahko svetovalec sklenjeno poslovodno pogodbo z zunanjim izvajalcem (svetovalec je namreč direktor podjetja, ki bo zunanji izvajalec, ni pa v njem zaposlen)?

ODGOVOR:

Zunanji izvajalec in svetovalec morata biti za potrebe izvedbe storitev procesnih izboljšav v okviru predmetnega javnega razpisa v pogodbenem odnosu (pogodba o zaposlitvi ali podjemna pogodba), razen v primeru, kadar je zunanji izvajalec s.p. in bo svetovanje opravil svetovalec, ki je nosilec tega s.p.-ja (v obrazcu št. 3 »Podatki o operaciji«, se označi »s.p.«)

Svetovalec in zunanji izvajalec morata imeti sklenjeno takšno vrsto pogodbenega ali delovnega razmerja, na podlagi katerega je mogoče izvesti svetovalne storitve v zvezi z uvajanjem izboljšav poslovnih procesov v okviru operacije, ki je predmet prijave na ta razpis, pri čemer svetovalne storitve niso trajne ali občasne dejavnosti, niti se ne nanašajo na običajne stroške poslovanja podjetja, kot so rutinske storitve davčnega svetovanja, redne pravne storitve ali oglaševanje.

Predmet pogodbe o poslovodenju navadno ni izvajanje storitev oz. opravljanje del svetovanja za uvajanje procesnih izboljšav drugih subjektov. Iz tega razloga je javni razpis primeroma ne predvideva kot ustrezno obliko pogodbenega razmerja s svetovalcem, bo pa razpisna komisija proučila okoliščine in ustreznost vsakega primera.

49. VPRAŠANJE:

- a) Ali lahko zunanji svetovalec RAZVIJE aplikacijo, ki bo omogočil podjetju prenovo poslovnih procesov – razvil program za vodenje evidenc v zdravstveni ordinaciji?
- b) Ali bi bilo drugače, če zunanji svetovalec MSP pomaga pri razvoju aplikacije?

ODGOVOR:

Na vaše vprašanje ne moremo odgovoriti natančneje, saj se tovrstno vprašanje nanaša na delo razpisne komisije, ki bo pri pregledu vloge odločila o upravičenosti prijavljene operacije do sofinanciranja in skladnost z namenom javnega razpisa. V okviru operacije je upravičeno sofinanciranje stroškov storitev zunanjih izvajalcev (svetovalne storitve v zvezi z uvajanjem izboljšav poslovnih procesov), pri čemer svetovalne storitve niso trajne ali občasne dejavnosti, niti se ne nanašajo na običajne stroške poslovanja podjetja, kot so rutinske storitve davčnega svetovanja, redne pravne storitve ali oglaševanje.

50. VPRAŠANJE:

Kot zaposleni v podjetju AB d.o.o. sem leta 2014, izvajal svetovanje na procesnem področju v podjetju XY d.o.o.

Leta 2015 sem ustanovil lastno podjetje, ki ima registrirano dejavnost svetovanja. V lastnem podjetju imam 2 referenci na področju analize in prenove procesov.

Kot tretjo referenco želim navesti svetovanje v podjetju XY d.o.o. Zanimam me, kaj naj predložim kot dokazilo za svetovalno delo v podjetju XY d.o.o. (pogodba je bila takrat sklenjena s podjetjem AB d.o.o.).

ODGOVOR:

Reference svetovalec dokazuje s pogodbami za svetovanje s področja izboljšanja poslovnih procesov. V kolikor iz pogodbe ni razvidne osebe, ki je v imenu ponudnika storitev za naročnika opravila, bo moral svetovalec predložiti dodatna dokazila – katera dokazila bo v takem primeru potrebno predložiti, bo po potrebi dodatno odločila komisija, ko bo obravnavala vlogo (primeri dodatnih dokazil: poročilo o opravljeni storitvi s potrditvijo naročnika, izjava naročnika - iz nje mora biti razvidno: vsebina opravljene storitve, kdo je storitev opravil (ime in priimek), obdobje v katerem je bila storitev opravljena,...). Če ste torej storitev izvedli vi, ko ste bili zaposleni v podjetju AB d.o.o., ne bo težko pridobiti ustreznega dokazila, tako s strani podjetja AB d.o.o, kot s strani naročnika (podjetja XY d.o.o.). S strani obeh je potrebno pridobiti ustrezno dokazilo. Svetovalec bo moral na poziv agencije organa na vpogled predložiti pogodbe in druga ustrezna dokazila, sklenjene s podjetji, ki jih bo navedel v Obrazcu št. 4 (Reference svetovalca), in sicer za namen preverjanja resničnosti navedb v omenjenemu obrazcu.

51. VPRAŠANJE:

Prijavitelj spada po finančnih podatkih v srednje veliko podjetje (176 zaposlenih, Aktiva 12,3 mio EUR, Prihodki 14,6 mio EUR). Podjetje nima partnerskih in povezanih podjetij. Ustanovitelji / lastniki so 100 % Občine. S tem, da je največji ustanovitelj Mestna občina Maribor (94 %).

Ali spada podjetje še vedno pod MSP?

ODGOVOR:

Skladno s 4. točko 3. člena Priloge I Uredbe 651/2014/EU (<http://eur-lex.europa.eu/legal-content/SL/TXT/?uri=CELEX%3A32014R0651>) sledi:

»Podjetje se ne obravnava kot MSP, če ima en ali več javnih organov neposredno ali posredno, skupaj ali posamezno v lasti 25 % ali več kot 25 % kapitala ali glasovalnih pravic, razen v primerih iz drugega pododstavka odstavka 2.«

V kolikor je avtonomni lokalni organ z letnim proračunom več kot 10 milijonov EUR in z več kot 5 000 prebivalci več kot 25% lastnik podjetja in ima pravico, da izvaja prevladujoč vpliv nad drugim podjetjem na podlagi pogodbe, podpisane s tem podjetjem, ali določbe v statutu tega podjetja, se prišteje 100% podatkov za vsako podjetje, ki je neposredno ali posredno povezano z zadevnim podjetjem.

52. VPRAŠANJE:

Planiramo, da bo naš izbrani zunanji izvajalec za vpeljavo procesnih izboljšav v našem podjetju angažiral enega samega svetovalca, ki pa ima vsaj tri reference.

Ali si s tem, da bomo imeli enega samega svetovalca, kakorkoli omejimo možnosti za uspeh na razpisu?

ODGOVOR:

Ne.

53. VPRAŠANJE:

Prosim za informacijo, ali so sredstva za JR Procesne izboljšave 2017-2018 še na voljo?

ODGOVOR:

Informacija o tem bo podana po prvem roku za odpiranje vlog in po izdaji sklepov o odobritvi.

54. VPRAŠANJE:

Prosim za dodatno pojasnilo k vprašanju/odgovoru 40.a):

- a) Ali svetovalec pri izbranem zunanjem izvajalcu (d.o.o.) kot referenco lahko izkazuje svetovanje do tretjih podjetij, ki ga je opravil neodvisno od izbranega zunanjega izvajalca (svetovanje je npr. opravil kot s.p.)
- b) Ali morajo biti reference svetovalca povezane z izbranim zunanjim izvajalcem?

ODGOVOR:

- a) Da. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 50.
- b) Ne. Vseeno pa Obrazec št. 4 podpiše tudi odgovorna oseba zunanjega izvajalca, ki bo imela z s sklenjeno ustrezno pravno podlago (pogodbo) s prijaviteljem za izvedbo svetovalnih storitev v okviru tega javnega razpisa

55. VPRAŠANJE:

Dopolnujem svoje vprašanje

Zunanji izvajalec bi bilo podjetje A, ki ima sklenjeno pogodbo o sodelovanju s podjetjem B. Svetovalec je zaposlen za polni delovni čas v podjetju B, hkrati pa ima poslovodno pogodbo s podjetjem A.

Ali podjetje A lahko nastopa kot zunanji izvajalec na razpisu in ali lahko omenjeni svetovalec nastopa na razpisu kot svetovalec preko podjetja A?

ODGOVOR:

Spoštovani. Da. Predhodno sklenjena pogodba o sodelovanju med izvajalskim podjetjem in svetovalcem ni relevantna za sklenitev ustreznega pogodbenega razmerja, ki zadeva izvedbo svetovalnih storitev izboljšave poslovnih procesov v okviru tega razpisa. Glejte ponovno tudi odgovor na vprašanje št. 48.

Zunanji izvajalec in svetovalec morata biti za potrebe izvedbe storitev procesnih izboljšav v okviru predmetnega javnega razpisa v pogodbenem odnosu (pogodba o zaposlitvi ali podjemna pogodba), razen v primeru, kadar je zunanji izvajalec s.p. in bo svetovanje opravil svetovalec, ki je nosilec tega s.p.-ja (v obrazcu št. 3 »Podatki o operaciji«, se označi »s.p.«)

Predmet pogodbe o poslovođenju navadno ni izvajanje storitev oz. opravljanje del svetovanja za uvajanje procesnih izboljšav drugih subjektov. Iz tega razloga je javni razpis primeroma ne predvideva kot ustrezno obliko pogodbenega razmerja s svetovalcem, bo pa razpisna komisija proučila okoliščine in ustreznost vsakega primera.

56. VPRAŠANJE:

Nadaljevanje vprašanja št. 5. Še vedno nam ni jasno, kaj točno pomeni "spodbujanje prehoda v (S)Industrijo 4.0".

Konkretno v našem primeru želimo izboljšati poslovne procese v pripravi in dostavi hrane (gostinstvo), saj velik del prihodkov ustvarimo s cateringom. Med našimi strankami, ki jim ponujamo catering, so tudi podjetja iz proizvodnje, ki uvajajo robotske sisteme, kar naj bi bilo v skladu s (S)Industrijo 4.0 - Tovarne prihodnosti.

Če torej mi uvedemo procesne izboljšave, s katerimi lahko ponudimo boljšo storitev cateringa za stranke, ki sledijo (S)Industriji 4.0, ali je naša prijava v skladu z namenom javnega razpisa (spodbujamo prehod v (S)Industrijo 4.0) ali ne?

ODGOVOR:

Na vaše vprašanje ne moremo odgovoriti natančneje, saj se tovrstno vprašanje nanaša na delo razpisne komisije, ki bo pri pregledu vloge odločila o upravičenosti prijavljene operacije do sofinanciranja in skladnost z namenom javnega razpisa.

57. VPRAŠANJE:

Zunanji izvajalec (podjetje d.o.o.) in svetovalec (direktor podjetja d.o.o, vendar zaposlen drugje) imata sklenjeno pogodbo o poslovanju. Kaj označimo na Obrazcu 3 kot vrsto pogodbenega razmerja?

ODGOVOR:

Zunanji izvajalec in svetovalec morata biti za potrebe izvedbe storitev procesnih izboljšav v okviru predmetnega javnega razpisa v pogodbenem odnosu (pogodba o zaposlitvi ali podjemna pogodba), razen v primeru, kadar je zunanji izvajalec s.p. in bo svetovanje opravil svetovalec, ki je nosilec tega s.p.-ja (v obrazcu št. 3 »Podatki o operaciji«, se označi »s.p.«)

Predmet pogodbe o poslovanju navadno ni izvajanje storitev oz. opravljanje del svetovanja za uvajanje procesnih izboljšav drugih subjektov. Iz tega razloga je javni razpis primeroma ne predvideva kot ustrezno obliko pogodbenega razmerja s svetovalcem, bo pa razpisna komisija proučila okoliščine in ustreznost vsakega primera.

V kolikor je predmet pogodbe o poslovanju tudi izvajanje storitev za uvajanje izboljšav poslovnih procesov za podjetje, ki je zunanji izvajalec do prijavitelja, navedite - dopišite v obrazcu št. 3 pri (s.p) naziv in se v spremnem dopisu, ki naj bo priložen k zadevnemu obrazcu, sklicujte na ta odgovor na vaše vprašanje (navedite št. odgovora).

O ustreznosti reference odloča komisija v vsakem primeru posebej.

58. VPRAŠANJE:

Ali je pogodba s podjetji, ki jim je svetovalec svetoval, obvezna ali kot dokazilo zadostuje izstavljen račun, kjer je razvidno svetovanje?

ODGOVOR:

Prijavitelji k Obrazcu št. 4 REFERENCE SVETOVALCA, ne potrebujejo prilagati dokazil. Svetovalec bo moral na poziv agencije organa na vpogled predložiti pogodbe, sklenjene s podjetji, ki jih bo navedel v Obrazcu št. 4 (Reference svetovalca), in sicer za namen preverjanja resničnosti navedb v omenjenemu obrazcu.

59. VPRAŠANJE:

Ali se kot referenca smatra vodenje in aktivno sodelovanje v EU projektu v okviru programa COSME, ki se nanaša na internacionalizacijo podjetij in razvoj novih poslovnih modelov?

ODGOVOR:

Vsak svetovalec mora izkazovati izkušnje iz svetovanja s področja izboljšanja poslovnih procesov podjetjem z vsaj 8 zaposlenimi, in sicer vsaj tri reference od vključno 2011 leta dalje. Svetovalec bo moral na poziv agencije organa na vpogled predložiti pogodbe, sklenjene s podjetji, ki jih bo navedel v Obrazcu št. 4 (Reference svetovalca), in sicer za namen preverjanja resničnosti navedb v omenjenemu obrazcu. O ustreznosti reference odloča komisija v vsakem primeru posebej.

60. VPRAŠANJE:

- na razpis se bo prijavilo podjetje, ki bo imelo nepovezanega izvajalca. Lastnik je zaposlen v drugem podjetju in bo izvajalec optimizacije poslovnih procesov pri drugih podjetjih, ki niso povezana. Ali je to možno?
- zunanji izvajalec je ustanovil novo podjetje, reference ima na podjetjih, ki ima več kot 8 zaposlenih, vendar so pogodbe sklenjene s podjetjem, kjer je bil zaposlen v preteklosti, je pa iz pogodb pri nekdanjem delodajalcu razvidno, da je usposabljanja izvajal kot svetovalec on. Takšne reference zadostujejo?

ODGOVOR:

- Potrebno pa je zagotoviti, da pri izbiri zunanjega izvajalca in svetovalca ne bo prišlo do morebitnega konflikta interesov, kot tudi, da upravičenec ni kapitalsko ali kakorkoli drugače lastniško ali upravljavsko povezan z izbranim zunanjim izvajalcem ali svetovalcem.
- Vsak svetovalec mora izkazovati izkušnje iz svetovanja s področja izboljšanja poslovnih procesov podjetjem z vsaj 8 zaposlenimi, in sicer vsaj tri reference od vključno 2011 leta dalje. Usposabljanje ni enako svetovanju na področju izboljšav poslovnih procesov posameznemu podjetju, ki jih je svetovalec v okviru pretekle zaposlitve opravil do drugih podjetij. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 50. O ustreznosti reference odloča komisija v vsakem primeru posebej.

61. VPRAŠANJE:

- Podjetje X bi se rado prijavilo na javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2017 - 2018 (Procesne izboljšave 2017-2018) »PRIZ 17-18« v vlogi prijavitelja. Ker podjetje X izpolnjuje tudi pogoje za izvajanje svetovalnih storitev zunanjega izvajalca, bi se na isti javni razpis rado prijavilo tudi kot v vlogi zunanjega svetovalca za podjetje Y. Podjetji X in Y sta med seboj nepovezani. Ali je takšna dvojna vloga podjetja na javnem razpisu dovoljena?
- Podjetje X bi se rado prijavilo na javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2017 - 2018 (Procesne izboljšave 2017-2018) »PRIZ 17-18« v vlogi prijavitelja. Podjetje X v okviru izvajanja poslovnih funkcij potrebuje pomoč na področju dveh projektov A in B, ki naslavljata drugačne tržne segmente in uporabljata različne poslovne modele. Ali je možno na javni razpis prijaviti dva različna projekta ali lahko podjetje v vlogi prijavitelja odda samo eno vlogo?

ODGOVOR:

- Ne. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 16.
- Prijavitelj lahko na predmetni javni razpis kandidira samo z eno vlogo v okviru posameznega odpiranja. V kolikor na posamezno odpiranje prispe več vlog istega prijavitelja, se obravnava le prvo prispelo vlogo, ostale pa se zavržejo. Prijavitelju se v okviru razpisa lahko odobri le ena vloga.

62. VPRAŠANJE:

Izvajalec ima 1 zaposlenega, z drugim svetovalcem ima sklenjeno pogodbo. Glede na to, da sta bila oba na projektih predvidevamo, da lahko oba navajata iste reference - tudi na pogodbi in računih sta omenjena oba kot izvajalca?

ODGOVOR:

Da.

63. VPRAŠANJE:

Kot razumemo lahko kot zunanji izvajalec nastopa le eno podjetje. Ali lahko svetovanje izvaja več svetovalcev pri zunanjem izvajalcu (vsak z ustreznimi referencami)?

ODGOVOR:

Da.

64. VPRAŠANJE:

- a) V razpisni dokumentaciji niso nikjer navedene priloge (npr. bilanca stanja, s-bon,...). Sklepam, da za popolno vlogo velja samo če so priloženi vsi obrazci: 1,2, 2.1., 3 in 4.
- b) Ali velja na dan roka (7.12.2017) poštni žig?

ODGOVOR:

- a) Vloga je formalno popolna, če vsebuje izpolnjene in podpisane ter žigosane (le v primeru, ko prijavitelj pri poslovanju uporablja žig) Obrazce št. 1, 2, 2.1, 3 in 4.
- b) Da.

65. VPRAŠANJE:

V zvezi z razpisom imamo vprašanje o »številu zaposlenih, ki sodelujejo pri izvajanju operacije«: Usposabljanje bomo izvedli za več skupin zaposlenih, usposabljanje pa bo izvedeno v več enodnevnih delavnicah - torej je število, ki sodelujejo pri izvajanju enako številu, ki ga dobimo, če seštejemo vse udeležence skupaj.

Imeli pa bomo tudi usposabljanje, v katerega bodo vključeni tudi nekateri zaposleni iz te prejšnje skupine – torej bodo eni zaposleni udeleženi v dveh ali več skupinah. Kako se šteje število zaposlenih, ki sodelujejo pri izvajanju operacije – se doda le nove udeležence v skupno število ali pa se seštejejo vsi, ki so sodelovali vsaj enkrat v eni skupini?

ODGOVOR:

Upravičenec bo moral vzpostaviti projektno skupino za izvajanje izboljšav poslovnih procesov, ki mora biti sestavljena iz najmanj dveh in največ osmih članov zaposlenih pri upravičencu. V projektni skupini mora sodelovati tudi predstavnik vodstva upravičenca. Projektna skupina se mora z izbranim/i svetovalcem/i sestajati vsaj enkrat mesečno in o tem voditi oštevilčene zapisnike sestankov, ki bodo sestavni del kontrole operacije. Na sestankih z izbranim/i svetovalcem/i mora biti prisotna vsaj polovica članov projektne skupine. Pri izvajanju operacije poleg članov projektne skupine sodelujejo tudi drugi zaposleni (preostali zaposleni – v Prilogi 2 k poročilu: PODATKI O PRISOTNIH ČLANIH PROJEKTNE SKUPINE IN DRUGIH ZAPOSLENIH S STRANI UPRAVIČENCA TER SVETOVALCEV NA SESTANKIH IZVEDENIH V OKVIRU OPERACIJE označeni v poljih z zeleno barvo »Ime in priimek

zaposlenega«). Govorimo torej o »sestankih«, kjer se izvajajo svetovalne storitve na področju izboljšav poslovnih procesov. Poimenovanje sestankov kot »delavnice« in opredeljevanje teh svetovalnih storitev kot usposabljanje ali izobraževanje zaposlenih ni ustrezno. Zaposlenim se torej svetuje na področju izboljšav poslovnih procesov. V prvi fazi svetovalnega procesa je potrebno izvesti identifikacijo poslovnih procesov pri upravičencu in izvesti preostale aktivnosti, kot razvidno iz obveznega kazala (ki se ne sme spreminjati) v Prilogi 3 k poročilu: POROČILO IZVAJALCA IN UPRAVIČENCA O IZVEDENIH AKTIVNOSTIH PROCESNIH IZBOLJŠAV. Če bo imel torej upravičenec preko zunanjega izvajalca več svetovalcev bi načeloma lahko izvedli le ti tudi več sestankov v istem dnevu, a ne z isto vsebino z različnimi manjšimi skupinami zaposlenih. Če gre za istovrstno (identično) izvedbo aktivnosti svetovalcev z zaposlenimi, mora biti izveden en sestanek z vsemi zaposlenimi, ki so deležni svetovanja na področju izboljšav poslovnih procesov. Število zaposlenih šteje Excelov obrazec (Priloga 2 k poročilu: PODATKI O PRISOTNIH ČLANIH PROJEKTNE SKUPINE IN DRUGIH ZAPOSLENIH S STRANI UPRAVIČENCA TER SVETOVALCEV NA SESTANKIH IZVEDENIH V OKVIRU OPERACIJE) avtomatično. Če je bil posamezni zaposleni prisoten na več sestankih, se v tej vsoti števila članov projektne skupine in zaposlenih, ki so bili prisotni na sestankih šteje le enkrat. Ustrezno upoštevajte Opombe in navodila v samem obrazcu

66. VPRAŠANJE:

Podjetje X je izvajalo projekt za podjetje Y, ki je vključevalo tudi svetovanje na področju poslovnih procesov. Podjetje Z je kot podizvajalec podjetja X sodelovalo na projektu za podjetje Y tudi na področju storitev svetovanja na področju poslovnih procesov.

Podjetje Z bi se rado prijavilo na javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2017 - 2018 (Procesne izboljšave 2017-2018) »PRIZ 17-18« v vlogi zunanjega svetovalca. Ali lahko svetovalac iz podjetja Z, ki je sodeloval pri omenjenem svetovanju na področju poslovnih procesov, uporabi zgornjo referenco v okviru javnega razpisa?

ODGOVOR:

Da. Referenco mora potrditi podjetje, za katerega so bile ustrezne svetovalne storitve v zvezi z uvajanjem izboljšav poslovnih procesov opravljene. Navedbe svetovalca/ev v Obrazcu št. 4_reference svetovalca morajo biti resnične, saj v nasprotnem primeru prijavitelji ne bodo upravičeni so financiranja svetovalnih storitev teh svetovalcev. Razpisna komisija bo v postopku preverjanja vlog preverjala tudi resničnost navedenih referenc svetovalcev.

67. VPRAŠANJE:

Podjetje X bi se rado prijavilo na javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2017 - 2018 (Procesne izboljšave 2017-2018) »PRIZ 17-18« v vlogi zunanjega svetovalca.

Podjetje X je izvajalo storitve svetovanja za podjetje Y. V tistem času je bil direktor podjetja Y g. Janez. Danes. g. Janez ni več direktor podjetja Y. Ali lahko g. Janez potrdi referenčni projekt za podjetje X (oz referenco svetovalca, ki je sodeloval na projektu za podjetje Y), ker je bil v času izvedbe referenčnega projekta direktor podjetja Y?

ODGOVOR:

Ne. Reference svetovalcu potrdi pooblaščen oseba podjetja, za katerega je svetovalac opravil svetovalno storitev na področju poslovnih procesov.

68. VPRAŠANJE:

- a) Ali mora biti v pogodbah prav navedeno, da gre za pogodbo za svetovanje pri izboljšanju poslovnih procesov?

- b) Ali je dovolj, da je samo iz vsebine pogodbe razvidno, da gre za svetovanje?

ODGOVOR:

- a) Ne, mora pa biti razvidno, da je bila storitev izvedena na svetovanju s področja procesnih izboljšav.
b) Da, mora pa biti razvidno, da je bila storitev izvedena na svetovanju s področja procesnih izboljšav.

69. VPRAŠANJE:

Prosim za informacijo glede postopka prisilne poravnave za spodaj opisano podjetje XY, in sicer me zanima ali se podjetje XY lahko prijavi na razpis ali ne:

V podjetju XY, ki bi se prijavilo na razpis, je bila konec leta 2015 potrjena prisilna poravnava, poplačilo upnikov v 120 mesecih. Postopek prisilne poravnave je bil tako zaključen, proces poplačila upnikov pa še poteka in še bo nekaj let. Konkretno je na Ajpesu navedeno:

"1. S pravnomočnim sklepom Okrožnega sodišča v Celju, št. St 3348/2015 z dne 28.12.2015, je potrjena poenostavljena prisilna poravnava z naslednjo vsebino: - delež plačila terjatev upnikov: 100 odstotkov - rok za plačilo terjatev upnikov: 120 mesecev - terjatve upnikov se v obdobju od 8.7.2015 do poteka roka za njihovo plačilo ne obrestujejo. 2. Dolжник mora terjatve iz 2. točke tega izreka plačati upnikom v deležih, rokih, določenimi v 1. točki tega izreka. "

ODGOVOR:

V skladu s splošnimi pogoji za prijavitelje, se na javni razpis lahko prijavi prijavitelj, ki ni v postopku prisilne poravnave, stečajnem postopku, postopku likvidacije ali prisilnega prenehanja, z njegovimi posli iz drugih razlogov ne upravlja sodišče, ni opustil poslovne dejavnosti in na dan oddaje vloge ni bil v stanju insolventnosti, v skladu z določbami Zakona o finančnem poslovanju, postopkih zaradi insolventnosti in prisilnem prenehanju.

V kolikor podjetje ni več v postopku zaradi insolventnosti (ker je ta pravnomočno zaključen, podjetje pa posluje dalje), bi pogoj lahko izpolnjevalo, če izpolnjuje tudi vse ostale zahteve, ki iz njega izhajajo.

70. VPRAŠANJE:

- a) konflikt interesov: trenutno imamo v podjetju zunanjega svetovalca (s.p.) za vpeljavo kontrolinga. Če izbrani zunanji svetovalac sklene svetovalno pogodbo s tem istim svetovalcem (s.p.) za projektne potrebe (podobna situacija kot pri Odgovori na vprašanja, vprašanje 34), to pomeni, da bo podizvajalec v takem primeru izstavljal račun na naročnika (za kontroling) in na izbranega zunanjega izvajalca (za projektne potrebe) ali gre tu za primer konflikta interesa? Podjetje (upravičenec) ni kapitalsko ali kakorkoli drugače lastniško ali upravljavsko povezan z zunanjim izvajalcem, svetovalcem in podizvajalcem.
b) omejitev števila znakov: kjer je podana omejitev ali gre za podatek z ali brez presledkov?

ODGOVOR:

- a) V kolikor gre za enako situacijo, kot navedeno v vprašanju št. 34. Glejte odgovor na vprašanje. Potrebno pa je zagotoviti, da pri izbiri zunanjega izvajalca in svetovalca ne bo prišlo do morebitnega konflikta interesov, kot tudi, da upravičenec ni kapitalsko ali kakorkoli drugače lastniško ali upravljavsko povezan z izbranim zunanjim izvajalcem ali svetovalcem. Zunanji svetovalac ima lahko z zunanjim izvajalcem tudi že veljavne pogodbe o svetovanju, a za potrebe svetovalnih storitev na področju izboljševanja poslovnih procesov, ki bodo sofinanciranju v okviru tega razpisa more skleniti ločeno pogodbo o svetovanju.
b) Brez presledkov.

71. VPRAŠANJE:

V razpisni dokumentaciji je navedeno, da mora biti zunanji izvajalec registriran za opravljanje dejavnosti svetovanja, kar mora biti razvidno iz javno dostopnih virov podatkov. Ali je točno opredeljeno katere dejavnosti (svetovanja) po SKD klasifikaciji se smatrajo kot upravičene ali so upravičene vse vrste svetovanja?

ODGOVOR:

Ne. Štejejo se vse vrste svetovanja, ki jih ima svetovalec registrirane kot glavno dejavnost ali stranske dejavnosti, kar mora biti razvidno iz javno dostopnih virov podatkov.

72. VPRAŠANJE:

Prosim za jasno pojasnila glede dokazovanja referenc. Marsikateri zunanji izvajalec oz. svetovalec namreč po naših izkušnjah ne razpolaga s pogodbami - kot dokazilom za opravljeno referenčno storitev svetovanja. Da pride do nekega obligacijskega razmerja, namreč skladno s slovensko zakonodajo ni nujno potrebna pogodba. Razumemo sicer, da je za potrebe razpisa potrebno zagotoviti in predložiti nek dokument, kar pa je lahko tudi specifikacija, ponudba/naročilnica/račun/delovni nalog, iz katerega so razvidne reference/delo in storitve svetovalca. Prosimo pa za jasen odgovor, ali torej kot ustrezno dokazilo za referenco veljajo zgolj in samo pogodbe? Kot dokazila bi morala biti zadovoljiva že poročila o opravljeni storitvi s potrditvijo naročnika, izjave naročnika ipd.

ODGOVOR:

Glejte odgovor na vprašanje št. 33.

73. VPRAŠANJE:

V projektni dokumentaciji je zapisano, da moramo navesti reference za vsakega posameznega svetovalca, ki bo sodeloval v operaciji.

V našem primeru bosta sodelovala pri svetovanju 2 svetovalca iz istega podjetja. Njune reference pa so enake, saj sta že predhodno skupaj izvajala svetovanja s področja izboljšave poslovnih procesov. Lahko navedeta oba svetovalca enake/iste reference?

ODGOVOR:

Da. Vsak svetovalec mora izpolniti Obrazec št. 4 _reference svetovalca (priložiti je potrebno originalnega z vsemi potrebnimi podpisi in žigi). Navedbe svetovalca/ev v Obrazcu št. 4_reference svetovalca morajo biti resnične, saj v nasprotnem primeru prijavitelji ne bodo upravičeni so financiranja svetovalnih storitev teh svetovalcev. Razpisna komisija bo v postopku preverjanja vlog preverjala tudi resničnost navedenih referenc svetovalcev.

74. VPRAŠANJE:

V razpisni dokumentaciji na str. 11, točka 4.3, 4. odstavek navajate: »Svetovalec bo moral na poziv agencije organa na vpogled predložiti pogodbe, sklenjene s podjetji, ki jih bo navedel v Obrazcu št. 4 (Reference svetovalca), in sicer za namen preverjanja resničnosti navedb v omenjenemu obrazcu.«

Zanima nas, ali mora imeti izvajalec za vsa svetovanja, ki jih je opravil pri referenčnih podjetjih, sklenjene pogodbe ali zadostujejo že izstavljeni računi za opravljena svetovanja (storitve), ki jih potrdi z zavezujočimi izjavami referenčnega podjetja, v kolikor bo organ za potrjevanje to zahteval?

ODGOVOR:

Glejte odgovor na vprašanje št. 33.

75. VPRAŠANJE:

Pri prijavi na razpis sodelujemo kot zunanji izvajalec.
Pri procesu svetovanja bosta sodelovala dva svetovalca. Ali v tem primeru izpolnimo dva obrazca 4 (za vsakega svetovalca po 3 reference).

ODGOVOR:

Da. Glejte tudi odgovor na vprašanje št. 73.

76. VPRAŠANJE:

Ali pod neupravičene stroške v tabeli finančni načrt operacije spada DDV ali DDV-ja tu ne upoštevamo.

ODGOVOR:

Da, DDV spada pod neupravičen strošek v tabeli finančni načrt operacije.

77. VPRAŠANJE:

V razpisni dokumentaciji je navedeno: Svetovalac bo moral na poziv agencije organa na vpogled predložiti pogodbe, sklenjene s podjetji, ki jih bo navedel v Obrazcu št. 4 (Reference svetovalca), in sicer za namen preverjanja resničnosti navedb v omenjenemu obrazcu.

Svetovalno podjetje, s katerim bomo najverjetneje sodelovali, takih pogodb pisno ni sklepalo. Sodelovanje je bilo dogovorjeno ustno (v evropskem pravnem redu je dogovor pogodba), reference pa lahko izkažejo z izjavo in z računi, na katerih je razviden opis storitve, ki je bila opravljena. Je to dovolj?

ODGOVOR:

Glejte odgovor na vprašanje št. 33.

78. VPRAŠANJE:

V obrazcu 2.1. je v rubriki POOBLAŠČAM v drugem oklepaju (Uradni list RS, številka...../2017) ni vpisana številka uradnega lista ampak so pikice. Ali tako pustimo ali nam pa prosim javite katero številko naj vpišemo.

ODGOVOR:

Pustite kot je, ali vpišite Uradni list RS, številka 59/2017, kot v Obrazcu 2.1.

79. VPRAŠANJE:

Je potrebno projektno skupino poimensko določiti že pri prijavi?

ODGOVOR:

Ne.

80. VPRAŠANJE:

Zanima nas ali se lahko prijavi Zavod na Javni razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2017 - 2018 (Procesne izboljšave 2017-2018) »PRIZ 17-18«. Ima 2 zaposlena za polni delovni čas. Podjetje je davčni zavezanec.

ODGOVOR:

Ne. Glejte odgovor na vprašanje št. 11.

81. VPRAŠANJE:

Želeli bi nadgraditi obstoječo programsko opremo s katero operira skoraj celotno podjetje – vsi segmenti.

Ali se moramo na splošno v celotni pripravi dokumentov ter predvsem v dokumentu Podatki o operaciji pisati o dejanskih nadgradnjah, ki jih želimo izvesti in na kakšen način se bodo izvedle (torej moramo že vedeti, kaj bodo svetovalci naredili) ali se moramo osredotočiti kaj mi želimo od svetovalca in pričakovati svetovanje kako naj to naredimo mi oz kako bodo oni to naredili.

ODGOVOR:

V prijavi se pričakuje ustrezen opis načrtovanih izboljšav poslovnih procesov (opis operacije) in aktivnosti, ki jih bo/do izvedel/i svetovalec/i v okviru operacije izvajali in bodo predmet sofinanciranja, Kako bo operacija izboljšala konkurenčnost podjetja, Kako bo operacija spodbujala prehod v (S)Industrijo 4.0 in preostalo zahtevano v prijavnih obrazcih.

82. VPRAŠANJE:

Vprašanje se nanaša na prvo merilo (Število zaposlenih, ki sodelujejo pri izvajanju operacije), na strani 21 razpisne dokumentacije.

V prvem stolpcu je navedeno število vseh zaposlenih. Glede na število vseh zaposlenih ter glede na število zaposlenih, ki sodelujejo pri izvajanju operacije, se nato dodelijo točke. Ali je število vseh zaposlenih v sklopu tega merila število vseh zaposlenih v podjetju ali število zaposlenih v enoti, kjer se bo izvajala operacija?

ODGOVOR:

Število vseh zaposlenih v sklopu tega merila pomeni število vseh zaposlenih **na lokaciji izvajanja operacije**.

»Število vseh zaposlenih« – upošteva se število zaposlenih, ki jih prijavitelj navede v Obrazcu št. 1 (»Število zaposlenih za polni delovni čas na lokaciji izvajanja aktivnosti operacije na zadnji dan preteklega meseca glede na mesec oddaje vloge«). Na 22. strani razpisne dokumentacije je pomotoma navedeno »Število zaposlenih za polni delovni čas na zadnji dan preteklega meseca glede na mesec oddaje vloge«. **Upošteva se navedeno v tem odgovoru.**

83. VPRAŠANJE:

Za potrebe razpisa načrtujemo sodelovanje s svetovalcem, ki ima eno od referenc za obdobje 2009 - 2011 (svetovanje se je začelo leta 2009 in zaključilo leta 2011).

Glede na dikcijo razpisa, da morajo reference svetovalca biti od vključno 2011 dalje, nas zanima, a je ta referenca veljavna ali ne?

ODGOVOR:

Če je torej vključno z letom 2011, potem je odgovor pritrdilen.

84. VPRAŠANJE:

- a) Sodelovali smo v razpisu procesni vavčer 2016/2017, pa nas zanima ali lahko zopet kandidiramo, za drugačne, digitalne izboljšave?
- b) ali je razpis enak kot je bil prejšnji kar se tiče vsebine, dokumentacije in kriterijev?

ODGOVOR:

- a) Ne, v kolikor ste prejemnik preko zadevnega razpisa, na tem razpisu ne morete kandidirati kot prijavitelj.
- b) Ne. Vljudno naprošamo, da se kot morebitni potencialni prijavitelj v celoti seznanite z razpisno dokumentacijo (jo preberete).

85. VPRAŠANJE:

Nameravamo se prijaviti na razpis za procesne izboljšave. Ima pa podjetje, ki se bo prijavilo na razpis, dva zastopnika, oba brez omejitev. Zato nas zanima, ali je problem, če se na prijavnne obrazce podpiše samo en ali bi se morala podpisati oba zastopnika?

ODGOVOR:

Prijavnne obrazce lahko podpiše le eden od zastopnikov.

86. VPRAŠANJE:

Za naša podjetja AŽ je razpis za spodbujanje procesnih izboljšav podjetij v letu 2017 - 2018 potencialno zanimiv, majhno težavo pa imamo že pri razumevanju, ali je razpis sploh ustrezen za nas (MSP podjetje).

AŽ je namreč del mednarodne skupine BZ, ki jo sestavlja cca 10 podjetij po celi Evropi.

Če prav razumem, je omejitev pri velikosti podjetja, kjer se šteje vseh cca 300 zaposlenih v povezanih podjetjih, kar v tem primeru smo, če krovno podjetje BZ z večinskim deležem »kontrolira« oziroma ima v lasti prej omenjena podjetja.

Prav razumemo določila razpisa in omejitve?

ODGOVOR:

Za opredelitev velikosti upoštevajte izključno določila iz Priloge I Uredbe 651/2014/EU (<http://eur-lex.europa.eu/legalcontent/SL/TXT/PDF/?uri=CELEX:32014R0651&from=SL> ; Priloga I je na str. 70). Bodite pozorni, da pravilno upoštevate podatke za število zaposlenih in finančne zneske ter referenčno obdobje.

Hkrati naj vam bodo v pomoč Smernice za opredelitev MSP:

<http://ec.europa.eu/DocsRoom/documents/15582/attachments/1/translations/sl/renditions/native>

87. VPRAŠANJE:

Podjetje je v procesu oddelitve na dve podjetji in čaka na odobritev s strani sodišča. Po oddelitvi se bo število zaposlenih v podjetju, ki bo v primeru uspeha pri prijavi izvedlo projekt, zmanjšalo, a se bo še vedno uvrščalo v kategorijo srednje velikih podjetij.

Ali naj v prijavi navedemo število zaposlenih za celotno podjetje ali le za del podjetja, na katerega se navezuje projekt?

ODGOVOR:

»Število vseh zaposlenih« – upošteva se število zaposlenih, ki jih prijavitelj navede v Obrazcu št. 1 (»Število zaposlenih za polni delovni čas na lokaciji izvajanja aktivnosti operacije na zadnji dan preteklega meseca glede na mesec oddaje vloge«). Na 22. strani razpisne dokumentacije je pomotoma navedeno »Število zaposlenih za polni delovni čas na zadnji dan preteklega meseca glede na mesec oddaje vloge«. **Upošteva se navedeno v tem odgovoru.**

»Število zaposlenih, ki sodelujejo pri izvajanju operacije« - upošteva se število zaposlenih, ki jih prijavitelj navede v Obrazcu št. 3 (»Število zaposlenih, ki bodo sodelovali pri izvajanju operacije«).

88. VPRAŠANJE:

V prijavnem obrazcu št. 3 se opredelimo za kakšno vrsto procesnih izboljšav bo šlo pri izvajanju operacije.

Prosil bi za kratko tolmačenje, za razumevanje vsebine, kaj naj bi zajemali področji:

- business process management
- dizajn management

ODGOVOR:

V okviru odgovorov na vprašanja, vam ne moremo pojasnjevati vsebin procesnih izboljšav, ki jih želite uvajati v podjetju. Od prijaviteljev se pričakuje, da bodo sami ustrezno opisali načrtovane izboljšave poslovnih procesov (opis operacije) in aktivnosti, ki jih bo/do izvedel/i svetovalec/i v okviru operacije izvajali in bodo predmet sofinanciranja, kako bo operacija izboljšala konkurenčnost podjetja, kako bo operacija spodbujala prehod v (S)Industrijo 4.0 in druge vsebine, ki so predmet prijave na razpis.

89. VPRAŠANJE:

Pri Merilu 1 se upošteva število vseh zaposlenih v podjetju. Kam zapišemo ta podatek? V obrazcu 1 se vpiše število zaposlenih na lokaciji izvajanja operacije, ki je lahko nižje od skupnega števila zaposlenih.

ODGOVOR:

»Število vseh zaposlenih« – upošteva se število zaposlenih, ki jih prijavitelj navede v Obrazcu št. 1 (»Število zaposlenih za polni delovni čas na lokaciji izvajanja aktivnosti operacije na zadnji dan preteklega meseca glede na mesec oddaje vloge«). Na 22. strani razpisne dokumentacije je pomotoma navedeno »Število zaposlenih za polni delovni čas na zadnji dan preteklega meseca glede na mesec oddaje vloge«. **Upošteva se navedeno v tem odgovoru.**

»Število zaposlenih, ki sodelujejo pri izvajanju operacije« - upošteva se število zaposlenih, ki jih prijavitelj navede v Obrazcu št. 3 (»Število zaposlenih, ki bodo sodelovali pri izvajanju operacije«).

90. VPRAŠANJE:

Pripravljamo projekt razširitve – postavitve novega skladišča in logističnega centra, ki ga potrebujemo za razširitev poslovanja in seveda minimaliziranje stroškov poslovanja. Z namenom čim bolj racionalne in smiselne naložbe nameravamo najeti svetovalca, ki bi nam pomagal v fazi pred projektiranjem

objekta racionalno oblikovati poslovni proces in posledično pripraviti izhodišča za projektiranje samega objekta.

Ali so tovrstni stroški upravičeni stroški po razpisu za procesne izboljšave?

ODGOVOR:

Upravičen strošek so izključno stroški storitev zunanjih izvajalcev (svetovalne storitve v zvezi z uvajanjem izboljšav poslovnih procesov). Glejte tudi odgovor na vprašanja 42.d.

Na vaše vprašanje ne moremo odgovoriti natančneje, saj se tovrstno vprašanje nanaša na delo komisije, ki bo pri pregledu vloge odločila o upravičenosti prijavljene operacije do sofinanciranja.

91. VPRAŠANJE:

Vprašanje je vezano na vaš odgovor na vprašanje št. 82. V odgovoru ste zapisali, da se pri merilu "Število zaposlenih, ki sodelujejo pri izvajanju operacije", upošteva število vseh zaposlenih v podjetju.

Vendar na strani 22. razpisne dokumentacije, kjer je obrazložitev meril s strani 21, piše, da se pri "Številu vseh zaposlenih" upošteva število zaposlenih, ki jih kot prijavitelj navedemo v Obrazcu 1. V Obrazcu 1 pa ni polja, kjer vpišemo število vseh zaposlenih (v podjetju), ampak je samo polje, kjer vpišemo število (vseh) zaposlenih na lokaciji izvajanja aktivnosti.

Naše podjetje ima tri poslovne enote na treh različnih lokacijah, pri čemer bi projekt izvajali samo na eni enoti. Za nas je torej zelo pomembno, da vemo ali pri številu vseh zaposlenih upoštevamo število vseh zaposlenih v podjetju ali na enoti/lokaciji, kjer želimo izvajati projekt.

Prosimo torej za jasen odgovor kaj naj napišemo v Obrazcu 1 pri polju število zaposlenih: ali število vseh zaposlenih v celotnem podjetju ali število vseh zaposlenih na lokaciji izvajanja projekta?

ODGOVOR:

V Obrazcu 1 vpišite število vseh zaposlenih **na lokaciji izvajanja operacije**.

92. VPRAŠANJE:

Ali je lahko za medsebojno povezana podjetja isti zunanji svetovalec in izvajalec za enako storitev?

ODGOVOR:

Razpis tega ne omejuje.

93. VPRAŠANJE:

- a) Stavček: »Prej prispele vloge bodo imele prednost« - kaj to pomeni? Da boste podelili prvim vlogam, recimo, da bo prvih 75 popolnih, že vsa sredstva?
- b) Zunanji svetovalci/izvajalci: ali samo navedemo referenco teh izvajalcev/svetovalcev in nato v naslednjem koraku, če prejmemo sredstva, podamo pogodbe? Ali morajo biti pogodbe referenčnih svetovanj dodane že pri vlogi zdaj?
- c) Ali je dovolj za svetovalca, da le našteje podjetja, s katerimi je sodeloval?

ODGOVOR:

- a) V kolikor se bo po končanem ocenjevanju izkazalo, da skupna vrednost pričakovanega sofinanciranja operacij (»zaprošena višina subvencije« iz Obrazcev št. 3), ki so dosegle prag števila točk in pri katerih sodelujejo zunanji izvajalci in svetovalci, ki ne presegajo dovoljene kvote svetovanj, presega razpoložljiva razpisana sredstva Kohezijske regije Vzhodna Slovenija

oziroma Kohezijske regije Zahodna Slovenija, bodo razpoložljiva razpisana sredstva Kohezijske regije Vzhodna Slovenija oziroma Kohezijske regije Zahodna Slovenija razdeljena glede na število doseženih točk, pri čemer bodo imele prednost vloge z višjim številom točk. V primeru, da bo več vlog z enakim številom točk, bodo imele prednost tiste vloge, ki bodo prejele višje število točk pri merilu št. 1. V kolikor bo več vlog prejelo enako št. točk pri merilu št. 1, bodo imele prednost vloge, ki so prejele višje št. točk pri merilu št. 2. V kolikor bo več vlog prejelo enako št. točk pri merilu št. 2, bodo imele prednost vloge, ki so prejele višje št. točk pri merilu št. 3. V kolikor bo več vlog prejelo enako št. točk pri merilu št. 3, bodo imele prednost vloge, ki so prejele višje št. točk pri merilu št. 4. V kolikor bo več vlog prejelo enako št. točk pri merilu št. 4, bodo imele prednost vloge, ki so bile oddane prej.

- b) Svetovalec bo moral na poziv agencije organa na vpogled predložiti pogodbe, sklenjene s podjetji, ki jih bo navedel v Obrazcu št. 4 (Reference svetovalca), in sicer za namen preverjanja resničnosti navedb v omenjenemu obrazcu. V primeru, da agencija, organ upravljanja, organ za potrjevanje, revizijski organ ali drugi slovenski in evropski nadzorni in revizijski organ (v nadaljevanju: nadzorni organi) po podpisu pogodbe o sofinanciranju z upravičencem ugotovi, da je svetovalec navajal neresnične podatke v Obrazcu št. 4, bo agencija odstopila od pogodbe, upravičenec pa bo dolžan vrniti vsa že prejeta sredstva skupaj z zakonskimi zamudnimi obrestmi od dneva prejema sredstev na njegov transakcijski račun do dneva nakazila v dobro proračuna RS.
- c) Obrazec št. 4 _reference svetovalca mora biti ustrezno popolno izpolnjen in potrjen s strani vseh predvidenih podpisnikov.

94. VPRAŠANJE:

Ali se na razpis lahko prijavijo novo ustanovljena podjetja?

ODGOVOR:

Da, v kolikor izpolnjujejo vse druge pogoje razpisa.

95. VPRAŠANJE:

- a) Ali je bolje oz. potrebno, da pri oddaji vloge poleg Obrazca št. 4, priložimo vse prejete ponudbe za izbor svetovalnega podjetja ali ne?
- b) Obrazec 4 pa izpolni samo izbrano svetovalno podjetje oz. vključeni izbrani svetovalci?

ODGOVOR:

- a) Ne. Glejte rubriko »Posebna priporočila in napotki« na spletni strani agencije, kjer je objavljen razpis.
- b) Obrazec št. 4 _reference svetovalca mora biti ustrezno popolno izpolnjen in potrjen s strani vseh predvidenih podpisnikov.

96. VPRAŠANJE:

Podjetje, ki bi se rado prijavilo na razpis, ima registrirano glavno dejavnost 01.240 Gojenje pečkatega in koščičastega sadja.

Glede na poglavje 4.1 Splošni pogoji za prijavitelje, točka 9 in glede na že objavljen odgovor na vprašanje št. 15, sklepamo, da podjetje izpolnjuje ta pogoj.

Vendar se v Obrazcu št. 2, pri alineji "ne opravljamo dejavnosti v naslednjih sektorjih" podjetje mora zavezati, da ne opravlja dejavnosti v sektorju primarne proizvodnje kmetijskih proizvodov (kamor spada gojenje sadja).

Kolikor razumemo, gre za določeno neskladje med splošnim pogoj št. 9 in Obrazcem št. 2, saj pri splošnem pogoju ni nikjer nič napisano o primarni proizvodnji kmetijskih proizvodov, ampak samo o predelavi in trženju le-teh.

Zato prosimo za pojasnilo, ali podjetje izpolnjuje omenjeni splošni pogoj in se lahko prijavi na razpis.

ODGOVOR:

Do pomoči so upravičena podjetja, t.j. pravne in fizične osebe, ki se ukvarjajo z gospodarsko dejavnostjo, pod pogoji iz 17. Do 19. Člena Uredbe o splošnih skupinskih izjemah. MSP so podjetja, ki jih določa priloga I Uredbe o splošnih skupinskih izjemah.

Skladno z uredbo se pomoč po priglašeni shemi izjemoma dodeli za dejavnost, ki je predmet vašega vprašanja:

Primarni sektor kmetijske proizvodnje, z izjemo nadomestila za dodatne stroške, ki niso stroški prevoza v najbolj oddaljenih regijah, kakor je določeno v členu 15(2)(b), pomoči za svetovanje v korist MSP, pomoči za financiranje tveganja, pomoči za raziskave in razvoj, pomoči za inovacije v MSP, pomoči za varstvo okolja, pomoči za usposabljanje ter pomoči za prikrajšane delavce in invalide.

V kolikor torej sodite v primarni sektor kmetijske proizvodnje ustrezate pogoju za navedeno izjemo in izpolnujete splošni pogoj za prijavo na razpis, saj gre za sofinanciranje pomoči za svetovanje v korist MSP.

97. VPRAŠANJE:

Zanima nas kaj pomeni sprememba lastništva podjetja v primeru, da lastnik podjetja prenese/ zmanjša svoj delež podjetja v korist svojim dedičem? Zanima nas tudi postavka infrastruktura pri spremembi lastništva?

Vprašanje se nanaša na omejitev iz točke 20. v razpisu.
V točki piše:

Sprememba postavke lastništva, ki daje upravičencu ali javnemu organu neupravičeno prednost. Ali je kakšna omejitev, če se lastnik upokoji in prepusti podjetje sinovoma?

ODGOVOR:

Spremembe v lastništvu prijavitelja (upravičenca) niso v nasprotju z omejitvijo iz 20. točke javnega razpisa, če nimajo za posledico katere od okoliščin, ki so navedene v omejitvi oz. če je zagotovljena kontinuiteta poslovanja, ki nima navedenih vplivov na sofinancirani projekt.

98. VPRAŠANJE:

- a) Ali lahko kot zunanji izvajalec in hkrati svetovalec prijavitelju nastopa ista oseba preko popoldanskega sp, ki je registriran za svetovalno dejavnost in izpolnjuje kriterij treh referenc?
- b) Svetovalec, kot fizična oseba, in prijavitelj, kot pravna oseba, sta manjšinska (5%) solastnika v tretjem podjetju X, v katerem je svetovalec tudi direktor. Ali je lahko svetovalec preko svojega popoldanskega sp izvajalec in hkrati svetovalec temu istemu prijavitelju?

ODGOVOR:

- a) Da.
- b) Glejte odgovor na vprašanje št. 39.